
 

 
 
 
 
A continuación infórmase dos acordos da reunión en sesión ordinaria do Consello de Goberno, que tivo lugar 
o día 2 de marzo de 2023  na Sala 18 do Campus Remoto da Universidade de Vigo e no Paraninfo, que poden 
ser do seu interese:  
 
 

∗ Aprobación da acta correspondente á sesión ordinaria do 24 de xaneiro de 2023. 

∗ Aprobación do calendario académico para o curso 2023/24. 

∗ Aprobación do Regulamento de funcionamento da planta piloto de Industrias Agroalimentarias do 
Campus de Ourense. 

∗ Aprobación da modificación da Comisión do CACTI: 

− Dirección: Sandra Bolaño García. Prof. Titular do Departamento de Química Inorgánica. 

− PDI usuario do CACTI: 

 Isabel Pastoriza Santos. Prof. Titular do Departamento de Química Física. 

 Pedro Besada Pereira. Prof. Titular do Departamento de Química Orgánica. 

 Ezequiel M. Vázquez López. Catedrático do Departamento de Química Inorgánica. 

 María Teresa Rivas Brea. Prof. Tit. do Departamento de Enxeñería dos Recursos 
Naturais e Medio Ambiente. 

 Alejandro Pereira Domínguez. Prof. Titular do Departamento de Deseño na 
Enxeñaría. 

 Herminia Domínguez González. Catedrática do Departamento de Enxeñaría Química 
(Ourense). 

 Diana Valverde Pérez. Catedrática do Departamento de Bioquímica, Xenética e 
Inmunoloxía. 

 Stefano Chiussi. Prof. Titular do Departamento de Física Aplicada. 

− Personal de Administración e Servizos 

 Cristina Pérez Novo. Servizo de Seguridade Alimentaria (Ourense).  

 Carmen Serra Rodríguez. Xefa do Servicio de Nanotecnoloxia e Análise de 
Superficies. 

 Antonio Souto Casas. Técnico do Taller de Mecanizado. 

− Estudantado (polo menos 2 de 3º Ciclo, usuarios do CACTI): 

 Mónica Martínez Estévez. Estudante de Doutoramento. 

 Nuria Mouronte Baltar. Estudante de Doutoramento. 

 Irene Sanchez Sanz. Estudante de Doutoramento. 

∗ Aprobación do cambio de denominación do centro CINBIO. 

∗ Aprobación da modificación da normativa de grupos, agrupacións e centros de investigación da 
Universidade de Vigo. 

∗ Aprobación da modificación do Plan de Promoción a profesor/a titular e catedrático/a na Universidade 
de Vigo. 

 

 



 

∗ Aprobación da convocatoria do Plan de Promoción de profesorado asociado acreditado para o curso 
2023/24. 

∗ Aprobación da modificación da normativa de dedicación e recoñecementos docentes do profesorado. 

∗ Aprobación da modificación das normas de elaboración do POD da Universidade de Vigo. 

∗ Aprobación da modificación do anexo I da normativa de titorías referida a horas de docencia e titoría 
das figuras investigadoras. 

∗ Aprobación dunha modificación nas actuacións de pagamento dos complementos de excelencia 
curricular docente e investigadora. 

∗ Aprobación das modificacións orzamentarias acordadas na Comisión de Planificación e Asuntos 
Económicos. 

∗ Aprobación do Regulamento interno do Departamento de Tradución e Lingüística. 

∗ Aprobación da proposta de prezos para os complexos residenciais da Universidade de Vigo para o 
curso 2023/2024. 

∗ Nomeamento de representantes na Comisión de Calidade da Universidade de Vigo: 

− Representantes do PDI:  

  María José Moure Rodríguez  

 Rocío Rodríguez Daponte 

− Representante do PAS: 

  Mar Fernández Cendón 

− Representante do alumnado: 

 Miguel Fernández Simoes 

∗ Elección dun membro, polo sector estudantes, da Comisión Delegada de Investigación do Consello de 
Goberno: 

− Manuel Diz Folgar 

 
 

 
O secretario xeral 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Contra a presente resolución, que esgota a vía administrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-
administrativa, no prazo de dous meses a contar dende o día seguinte á publicación da presente resolución, de conformidade co disposto 
na Lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso-administrativa. 
As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra esta resolución un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir 
do día seguinte á publicación da presente resolución, perante o mesmo órgano que a ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un 
recurso contencioso-administrativo ata que sexa resolto expresamente ou se producise a desestimación presunta do recurso de 
reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento administrativo común das 
administracións públicas. 


